
   

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

17 лютого 2022 року                           м. Біляївка                                             №  45
                            
Про схвалення звіту про виконання Програми соціально-економічного та
культурного  розвитку  Біляївської  об’єднаної  територіальної  громади на
2021 рік за 2021 рік

         Керуючись пп.1 п. «а» ст. 27, пп.1 ч.2 ст.52 Закону України «Про місцеве
самоврядування  в  Україні»,  відповідно  до  Закону  України  «Про  державне
прогнозування  та  розроблення програм економічного і  соціального розвитку
України», виконком міської ради
 
ВИРІШИВ:

1.  Схвалити  та  подати  на  розгляд  Біляївській  міській  раді  звіт  про
виконання  Програми  соціально-економічного  та  культурного  розвитку
Біляївської  об’єднаної  територіальної  громади  на  2021  рік  за  2021  рік
(додається).

2.  Контроль   за  виконанням  даного  рішення  покласти  на  заступника
міського голови з соціально-економічних питань Гончаренко Надію.

Біляївський міський голова                                                  Михайло БУХТІЯРОВ



                                                СХВАЛЕНО
Рішення виконавчого комітету 

                                                                   Біляївської міської ради
                                                       17.02.2022   № 45    

Звіт про виконання Програми соціально-економічного та
культурного розвитку Біляївської міської територіальної громади на 2021

рік за 2021 рік 

За підсумками 2021 року забезпечено виконання показників, закладених у
Програмі соціально-економічного та культурного розвитку Біляївської міської
територіальної громади на 2021 рік, затвердженої рішенням Біляївської міської
ради № 108-5/VІII від 11 лютого 2021 року. 

Правовою основою виконання Програми є норми законів України «Про
місцеве  самоврядування  в  Україні»,  «Про  державне  прогнозування  та
розроблення програм економічного і соціального розвитку України», постанови
КМУ «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного та
соціального  розвитку  та  складання  проектів  Бюджетної  декларації  та
державного бюджету». Основні заходи Програми синхронізовані зі Стратегією
розвитку Одеської області.  Програма спрямована на реалізацію пріоритетних
завдань  розвитку  відповідно  до  Стратегії  розвиту  Біляївської  міської
територіальної громади до 2031 року    №489-16/VІІІ    від 21.12.2021 року

Інструментом  виконання  заходів  було  виконання  основних  заходів  19
цільових  програм  в  різних  галузях:  соціального  та  цивільного  захисту  –  7,
охорони здоров’я -1, розвитку інфраструктури – 1, благоустрою – 1, освіти та
спорту – 2, сім’ї та молоді – 2, культури та туризму – 2,  екології- 1, державного
управління -2. 

З  метою  вирішення  основних  завдань  соціально-економічного  та
культурного  розвитку  Біляївської  МТГ,  що  передбачено  заходами  місцевих
цільових програм,  за підсумками 2021 року з загального фонду профінансовано
27,446 млн.грн.

Для  отримання  повної  оцінки  стану  економіки  та  соціальної  сфери
розглянемо комплексний розвиток громади.

1. АНАЛІЗ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО 
РОЗВИТКУ ЗА  2021 РІК.

12  серпня  2015  року  в  рамках  адміністративно-територіальної  реформи
2015 року утворилась Біляївська об'єднана територіальна громада. До складу
громади входило три населені пункти: м. Біляївка, с Майори, с. Повстанське.
Рішенням  Біляївської  міської  ради  від  06.09.2019  року  №993-49/VII  «Про
добровільне  приєднання  територіальних  громад  сіл  Мирне,  Широка  Балка
Мирненської сільської ради до Біляївської об’єднаної територіальної громади»



долучено  с.Мирне  та  с.Широка  Балка.  Враховуючи розпорядження Кабінету
Міністрів України від 12.06.2020 року №720-р, яким визначені адміністративні
центри  та  затверджені  території  територіальних  громад  Одеської  області,
Біляївська  міська  територіальна  громада  включає  7  населених  пунктів:  м.
Біляївка, с. Майори, с-ще Повстанське, с. Мирне, с. Широка Балка, с. Градениці
та с. Кагарлик.

За  рейтингом інституційної  спроможності  і  сталого  розвитку  малих та
середніх  громад  України  з  чисельністю  населення  до  150  тисяч, наданого
Фондом "Регіональний центр економічних досліджень та підтримки бізнесу".
Цього року Біляївська громада потрапила до рейтингу найкращих 10 громад
Одеської області (9 місце) станом на 01.01.2022 року. Оцінено по області 90
громад. Аналіз  враховує  40  критеріальних  показників  та  відображає
інституційну  спроможність,  сталий  розвиток  та  інвестиційну  привабливість
громад.

За результатами проведення моніторингу територіальних громад Одеської
області за  III квартал 2021 року група міські ТГ (з адмінцентрами в колишніх
містах  обласного  значення)  загальне  місце  в  рейтингу  Біляївська  міська
територіальна громада посіла 7 місце (в групі 9 громад).

За показниками:
-  видатки загального фонду на 1 мешканця -3 місце 
-  капітальні видатки на 1 мешканця - 3 місце
-  питома вага капітальних видатків у загальному обсязі видатків -3 місце
-  темп зростання ПДФО - 1 місце
-  темп зростання земельного податку -3 місце
-  темп зростання єдиного податку -2 місце
-  рівень  сплати  орендної  плати  сільськогосподарськими  підприємствами  за
користування  земельними  ділянками  державної,  комунальної  та  приватної
власності - 4 місце
-  рівень охоплення населення соціальними послугами - 3 місце

Економіка

Діяльність підприємств

У 2021  році  економіка  міста  та  України  в  цілому  продовжує  функціонує  в
умовах пандемії COVID-19. 

Станом на 01.01.2022 року свою діяльність здійснюють 470 юридичних
осіб  (за  даними  держаного  реєстратора).  Порівняно  з  аналогічним  періодом
минулого  року  чисельність  діючих  підприємств  зросла  на  2,0%.  Кількість
фізичних  осіб  підприємців,  зареєстрованих  на  території  громади  станом  на
01.01.2022р. складає 988, що на 5,8% більше показника 2020 року. 



Діаграма.1 Кількість юридичних та фізичних осіб-підприємців на
території Біляївської МТГ

Інформація станом на 31.12.2021 року

Домінуючим видом діяльності фізичних осіб-підприємців є роздрібна торгівля.
Найбільша кількість  торгових  точок  роздрібної  торгівлі  зосереджена  у  місті
Біляївка.  Вагому  частку  в  структурі  роздрібної  торгівлі  становить  торгівля
непродовольчими  товарами,  продуктами  харчування  та  змішана  торгівля
товарами повсякденного вжитку.

Основними  видами  діяльності  бюджетоутворюючих  фізичних  осіб-
підприємців у 2021 році на території громади стали: вантажний автомобільний
транспорт, діяльність страхових агентів та брокерів, електромонтажні роботи,
посередництво  у  торгівлі  паливом,  металами  та  промисловими  хімічними
речовинами, оптова торгівля продуктами харчування.

Питома  вага  надходжень  від  бюджетоутворюючих  підприємств  до
загального фонду бюджету громади без урахування міжбюджетних трансфертів
за  підсумками  2021  року:  Філія  «Інфоксводоканал»  ТОВ  «Інфокс»  (9,46%),
КНП  “Біляївська  ЦРЛ”  (4,84%),  СГ  ТОВ  «Південьагропереробка»
(1,53%),МРАКС  «Ріпак»  (1,03%),  ТОВ  «Ламан-транс-експрес»  (1,14%),  ТОВ
“АТБ-Маркет”  (1,14%),  КНП  «ООЦЕМД  І  МК«ООР»  (1,02%),  ТОВ
«Стройспецтехника» (0,94%), ПП «Саша» (0,96%), КП «Наш Дім» (0,95%), АТ
«ДТЕК  Одеські  електромережі»  (0,90%),  КНП  “Усатівський  центр  ПМСД”
(0,82%), ТОВ “Колос” (0,80%), АТ «Одесагаз» (0,73%), ДП «Біляївський ринок»
Одеської облспоживспілки (0,72%), ПрАТ «Виробниче об’єднання «Одеський
консервний  завод»  (0,70%),    ТОВ  “Аріста  -Агро”  (0,61%),  ПП  Агрофірма
«Промінь» (0,60%),  ТОВ «Бєл-транс» (0,55%), ПП “РС Точка” (0,47%)  . 

Так, у 2021 році на території Біляївської міської територіальної громади
розпочали  свою роботу   магазин  подарунків  “my_krista”,  піцерія  “Tart Up”,
кав’ярня  -кондитерська  “Kondi_cofee”,  магазин  з  продажу  свіжого  м'яса
«М’ясомаркет»,  “Сімейні  пекарні”,  заклад  швидкого  харчування  “Doner
Market”, 2 аптеки, магазин по продажу випічки, кіоск з продажу очищеної води.



Промисловість
На  території  громади  розташовані  виробничі  потужності  підприємств

харчової промисловості:  Біляївський м’ясокомбінат ПП фірми «Гармаш», філія
«Виробничого об’єднання ПрАТ „Одеський консервний завод”.

Основним бюджетоутворюючим підприємством є  ВОС «Дністер»  філії
«Інфоксводоканал» - здійснює водозабір, очищення та постачання питної води
населенню  та  підприємствам  міст  і  районів  в  радіусі  50  км  від  обласного
центру. Потужність ВОС «Дністер» складає 820 тис. м³/ добу.  У січні –грудні
2021  року  обсяги  реалізації  філії  «Інфоксводоканал»  становили  218,19
тис.куб.м/добу.  Фактично  реалізацію  води  здійснює  ТОВ  «Інфокс»  філія
«Інфоксводоканал», що знаходиться у місті Одеса. Реалізовано води на суму
969045,33 тис.грн.,  що на 9,6% більше реалізованої продукції за аналогічний
період  2020  року.  Середньооблікова  чисельність  працівників  становить  700
осіб,  в  тому числі  на  ВОС «Дністер»  зайнято  480  працівників,  що на  4,1%
менше ніж у січні-грудні 2020 року.

ПП фірма «Гармаш» є лідером на ринку м’ясопродуктів з виробництва
ковбасних виробів, пельменів, напівфабрикатів. Широкий асортимент продукції
включає  біля  100  найменувань.  До  складу  фірми  входять  два  великих
підприємства  –  Олександрівський  та  Біляївський  м’ясокомбінати.  У  січні-
грудні  2021  року  фактично  вироблено  474,1т  продукції.  Виробництво  на
Біляївському  м’ясокомбінаті  призупинено,  в  зв’язку  з  модернізацією.
Підприємством реалізовано у січні-грудні 2021 року продукції на 67,3 млн.грн.

На підприємстві  в  середньому зайнято 159 працівник,  в  тому числі  30
працівників  на  Біляївському  м’ясокомбінаті,  що  становить  18,8%  загальної
кількості зайнятих на підприємстві.

Транспорт
Внутрішні пасажирські перевезення здійснює КП «Наш Дім». За січень-

грудень 2021 року пасажирообіг, виконаний  підприємством, склав  634,8 тис.
пас.км.

Підприємство,  що  здійснює  пасажирські  перевезення  в  режимі
маршрутного таксі є  ТОВ «Турист». 

ТОВ «Ламан-Транс-Експрес», ТОВ «Бєл-Транс» - найбільші підприємства
транспорту,  основним  видом  діяльності  яких  є  перевезення  вантажів
спеціалізованими автомобілями. 
Середньооблікова кількість працівників, зайнятих у сфері транспорту, у січні-
грудні 2021 року становить 255 осіб. 
       ТОВ «Ламан-Транс-Експрес», ТОВ «Бєл-Транс» - найбільші підприємства
транспорту,  основним  видом  діяльності  яких  є  перевезення  вантажів
спеціалізованими автомобілями.

У  січні–грудні  2021року  підприємствами  автомобільного  транспорту
перевезено 423,9 тис.т вантажів, що на 45,4% менше, ніж у січні–грудні 2020р.
Вантажообіг зменшився на 35,8% і становив 62,7 млн.ткм.



Сільське господарство
У структурі сільськогосподарського виробництва домінує рослинництво.

96% сільськогосподарських підприємств громади основним видом діяльності
визначили саме рослинництво, 4%   підприємств суміщають з тваринництвом.
Лідируючі позиції займає вирощування зернових культур, олійних культур, а
також вирощування овочів і кормових культур.

Найбільшими сільгоспвиробниками громади є: 
СГ  ТОВ  «Південьагропереробка»  займає  площу  2761га.  Підприємство

зареєстровано на території села Мирне, де розташовані виробничі потужності.
Середня  чисельність  працівників  –  127  осіб.  На  підприємстві  створено
замкнутий  цикл  виробництва,  що  включає  в  себе  власне  виробництво,
переробку  та  реалізацію  готової  продукції  з  застосуванням  сучасних  та
перспективних методів.

Продукція  «Гурман»   зайняла  гідне  місце  на  полицях  супермаркетів
Одеси та Києва. З підприємством співпрацюють такі супермаркети, як «Таврія»,
«Фоззі», «Сільпо», «Фуршет», «Велика Кишеня», «Метро».

Натомість  головним  напрямом  діяльності  компанії  залишається
виробництво та реалізація томатної пасти. Цей продукт займає 80% у загальній
структурі  продажів.  Виробничі  потужності  підприємства  дозволяють у сезон
випускати більше 1000000 банок протягом місяця.  

МРАКС  Ріпак,  що  провадить  свою  діяльність  на  площі  2350  га.
Середньооблікова чисельність працівників підприємства - 40 осіб. 

Приватне  підприємство  Агрофірма  «Промінь»  займає  площу  1772га.
Середньооблікова чисельність працівників складає 30 осіб.

У структурі сільськогосподарського виробництва області домінуючою є
частка малих підприємств. 

Під урожай 2022р. культур озимих на зерно та зелений корм за наявними
данними у сільськогосподарських підприємствах було посіяно на площі 5381,0
га.

За  наявними   данними  підприємств  у  2021  році  омолочено  6473  га.
Середня урожайність зернових 34,9 ц. /га

Найбільша урожайність  по зерновим  63,2ц./га у ТОВ “Хладконтакт”
По технічним культурам (соняшник) 23,0ц./га МРАКС “Ріпак”
Урожайність озимої пшениці 30,4 ц/га засіяна площа 3666,1га.
Урожайність ячменю озимого 43,9ц/га засіяна площа 2139,3га.
Урожайність ячменю ярого 32,1ц/га засіяна площа 562,0 га.
Урожайність гороху  24,5ц/га засіяна площа 103,0 га.
Урожайність ріпаку озимого 16,2ц/га засіяна площа 191,0 га.
Урожайність соняшнику  21,3ц/га засіяна площа 1823,0 га.
Урожайність льону 22,3ц/га засіяна площа 234,7 га.(одне підприємство 
ТОВ “Колос”
Тваринництво в громаді представлено
ПП Агрофірма “Промінь” - свині
ПП “Солітон” - вівці



ТОВ Колос -вівці, кози

Слід відмітити позитивну динаміку по бджільництву,  так у  2021 році
надано  заявок  для  отримання  дотації  за  наявні  бджолосім’ї  7  фізичними
особами за 153 бджолосім’ї , в 2020 році 1 заявка на 25 бджолосімей.

1  фізичною  особою  подано  документи  на  відшкодування  вартості  за
доїльний апарат на суму 4675,0 грн.

ТОВ  “Колос”  подано  заявку  на  спеціальну  дотацію  за  вівцематки  та
козематки  840 голів, на суму 701345,0грн. 

Найбільш  ефективними  та  конкурентоспроможними  є  фермерські
господарства,  їх  діяльність  ґрунтується  на  принципах  підприємницької
діяльності,  що  визначає  активну  позицію  у  формуванні  ринку
сільськогосподарської продукції громади. Частка таких підприємств становить
68%, що в розрахунку на 1 підприємство обробляють в середньому 35 га. 

Зовнішньоекономічна діяльність
У січні – листопаді 2021 року імпортовано продукції  :

ППКФ «Багира і КО» - кондитерські вироби (печиво, вафлі, тістечка) з
Молдови

ТОВ “Ламан транс-експрес” - запчастини для вантажних автомобілів  з
Китаю.

ТОВ  “Вівіей  -  груп  ”  -  рукав  з  вулканізованих  гум  для  проведення
електроробіт - Італія.

ПМП “Ехо” - запчастини для автомобільних причепів -Польща.
ТОВ “Бєл-транс” - автозапчастини для вантажних і легкових автомобілів -

Литва, Китай, Польща.
ТОВ “Мстрім” - навігатоційне обладнання для цивільних суден - Данія.
ТОВ  “Рокас”   експортовано  продукції  -  вироби  одноразового

використання трубочки, виделки, палички - Молдова. Імпортовано продукції -



вироби одноразового використання, прибори столові або кухонні дерев’янні   з
Китаю.

СГ ТОВ «Південьагропереробка» експортовано продукції :
- цибуля свіжа до Іраку, Туреччини
- кукурудза для попкорну – Болгарія 
- просо- Шрі Ланка
-овочі консервовані - Узбекістан
- ромашка римська сушена для використання в медицині - Болгарія
-кукурудза продовольча не нассінева упакована в мішки - Молдова
Імпорт :
-Овочі бобові для посіву (горох сушений) з Угорщини.
-Машина для промислового очищення цибулі – Нідерланди.
Демографічна ситуація
Для  демографічної  ситуації  у  громаді  характерне  прискорення  темпів

зменшення кількості населення через його природне скорочення.
 Таблиця.1  Чисельність населення Біляївської ОТГ.

Назва населеного 
пункту

Чисельність населення в динаміці   

років та розрізі населених пунктів, осіб 

 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021*

м.Біляївка 11891 12013 12308 12497 12526 12482 12442

с-ще Повстанське 371 375 372 369 369 387 387

с.Майори 1284 1286 1281 1271 1257 1272 1272

с.Мирне 2243 2637 2637

с.Широка Балка 671 879 879

с. Градениці 4303 5200

с. Кагарлик 1351 1464

Всього по ТГ 13546 13674 13961 14137 17051 23311 24281



Зайнятість населення
Через дію карантинних заходів зазнав змін і міський ринок праці, який

відрізняється  достатньою  диверсифікацією  як  за  видами  економічної
діяльності,   так і за основними роботодавцями. Зокрема, погіршення значень
зафіксовано  за  такими  основними  показниками:  середньооблікова  кількість
штатних  працівників  підприємств  та  середньомісячна  номінальна  заробітна
плата.

Середньооблікова  кількість  штатних  працівників  підприємств,  установ,
організацій  та  їхніх  відокремлених  підрозділів  із  кількістю  найманих
працівників 10 і більше осіб у січні-вересні 2021 року становила 2979 осіб*, що
становить 1,0% загальної кількості працівників області (*дані Статуправління
за наявності). 

Середньомісячна  номінальна  заробітна  плата одного  працівника,  за
статистичними даними,  у січні-вересні 2021 року становила 8202 грн., що на
21% більше, ніж у IІI кварталі 2020. 

Заборгованість  із  виплати  заробітної  плати  працівникам  підприємств
Біляївської  ОТГ  за  статистичними  даними  станом  на  1грудня  2021  року
числиться за підприємством КП «Лікарняна аптека». 

З березня 2020 року призупинено надання статистичних даних Одеським
обласним центром зайнятості щодо стану безробіття (Враховуючи положення
постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання
поширенню на території  України гострої  респіраторної  хвороби COVID -19,
спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) та необхідністю вжиття
відповідних заходів, під час дії карантину).

Соціальний захист та соціальне забезпечення
У січні – грудні 2021 року на виконання заходів  Програми соціального

захисту  населення  Біляївської  міської  ТГ було  витрачено  465,0  тис.грн.
Допомога була адресно виплачена 504 мешканцям громади, в тому числі:

- одноразова матеріальна допомога - 283,9 тис.грн.
- матеріальна допомога ветеранам Другої Світової війни -20,0тис.грн.
- допомога на поховання -10,0 тис.грн.
- матеріальна допомога воїнам - інтернаціоналістам -52,5 тис.грн.
- матеріальна допомога воїнам АТО/ООС - 64,0 тис.грн.
- матеріальна допомога ліквідаторам аварії на ЧАЕС - 34,6 тис.грн.

 У січні-грудні 2021 року Програму «Здійснення компенсаційних виплат
за пільговий проїзд автомобільним транспортом окремих категорій громадян
на  автобусних  міських  маршрутах  загального  користування у  2017-2021
роках» профінансовано на суму 133,9 тис.грн.

У 2021 році Отримано субвенцію з державного бюджету – 1 667,676 тис.
грн  на придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм
виховання,  наближених до  сімейних,  підтримку малих групових будинків  та



забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування,
осіб з їх числа - придбано житло 4 мешканцям громади вказаної категорії .

Охорона здоров’я
Відповідно  до  Конституції  медична  галузь  належить  до  державного

управління, але враховуючи важливість для громади ми  плануємо розглядати
питання впливу на якість надання медичних послуг.

Фінансування послуг здійснює Національна служба здоров’я в залежності
від кількості укладених декларацій. 

У  січні  -грудні  2021  року  Програму  “Здоров’я  населення  Біляївської
міської територіальної громади”  профінансовано на суму  3840,7 тис.грн.

У  2021  році  придбано  для  КНП  “Біляївська  багатопрофільна  лікарня”
обладнання,  а  саме  мультизрізковий  комп’ютерний  томограф  на  32  зрізи  з
інжектором та принтером (12997,0 тис.грн.)

Освіта, спорт та культура
Основним напрямком  розвитку  освіти  Біляївщини  є  отримання  дітьми

якісної освіти, належне забезпечення функціонування закладів освіти, сприяння
літнього відпочинку та оздоровлення дітей. 

У  січні - грудні 2021 року:
Програму «Освіта Біляївської міської територіальної громади на 2021-

2024 роки» було профінансовано на суму 4280,7 тис.грн. 
Заходи Програми «Відпочинку та оздоровлення дітей Біляївської міської

територіальної  громади»  було  профінансовано  на  суму  499,884тис.грн.
(придбано путівки для 44 діток пільгової категорії в оздоровчий заклад ТОВ
Курортне об’єднання “Сонячний берег” смт. Сергіївка).

- Заходи програми “Підтримка” у січні - грудні 2021 року профінансовано
на  26,455  тис.грн.  на  виплату матеріальної  допомоги  по  догляду  та
вихованню дітей-сиріт та дітей,  позбавлених (залишених) батьківського
піклування  в  умовах   максимально  приближених  до   сімейних  форм
виховання до досягнення ними  повноліття;

Дошкільна освіта
Придбання ящику для піску по пожежній безпеці (6,42тис.грн.)
Придбання плити електричної  промислової  на харчоблок Мирненського

ЗДО “Буратіно” (27,57тис.грн.)

Загальноосвітні школи
Придбання підручників (24,0 тис.грн.)
Придбання  навчального  устаткування  для  кабінетів  (техніка  -

340,0тис.грн.)
Придбання ящиків для піску по пожежній безпеці (44,94тис.грн.)
Придбання двох котлів газових для Майорівської ЗОШ (47,677 тис.грн.)
Придбання  котлів  твердопаливних  для  Широкобалківської  ЗОШ  (49,9

тис.грн.)



Придбання  моноблоків  (16  штук)  для  Біляївської  ЗОШ  №1  (460,2
тис.грн.)

Придбання  дошок Ерудіт  5-  поверхонь  4  шт.  Для  Біляївсьої  ЗОШ №1
(39,8 тис.грн.)

Придбання вагів рокла для Біляївської ЗОШ №1 (30,98 тис.грн.)
Розробка ПКД та  Будівництво септику з  накопичувальною ємністю до

внутрішньої вбиральні Граденицької ЗЗСО I-II ступенів (501,1тис.грн.)

Здійснено:  Співфінансування  по  НУШ  на  придбання  комп’ютерного
обладнання, засобів навчання  на суму 497,344 тис.грн.

Капітальні  трансферти  обласному  бюджету  на  придбання  шкільного
автобусу- співфінансування (200,0тис.грн.)

Капітальні трансферти обласному бюджету на придбання ноутбуків для
педагогічних  працівниківс  закладів  загальної  середньої  освіти  -
співфінансування (72,686тис.грн.)

Культура, спорт та туризм
Введення карантинних заходів через поширення COVID-19 спонукало до

пошуку нових форм роботи клубних та бібліотечних закладів.  Серед прикладів
того, як культурна галузь громади реагує на виклики, пов'язані з коронавірусом:
благоустрій  територій,  активні  сторінки   закладів  в  соціальних   мережах,
заходи,  виставки, конкурси та он-лайн заняття.

Програмою розвитку фізичної культури і  спорту в Біляївській МТГ на
2021-2025 роки передбачено проведення заходів з нагоди пам’ятних річниць,
організацію дозвілля дітей, підлітків,  розвиток туристичної галузі  економіки,
сприяння залученню більш широкого кола мешканців до заходів мистецтва. За
січень-грудень 2021 року було профінансовано заходи на суму 552,6 тис.грн.

На  території  Біляївської  міської  територіальної  громади  у  м.Біляївка
функціонує  ДЮСШ,   в  якій  вчаться  460  учнів  з  олімпійських  та  не
олімпійських  видів  спорту  бокс,  баскетбол,  гандбол,  художня  гімнастика,
футбол 329 учнів  у  5 групах, самбо, рукопашний бій, шахи, черлідинг 131
учень 4 груп. 

Робота  направлена  на  реалізацію  державної  молодіжної  та  сімейної
політики, а також політики в галузі фізичної культури і спорту у Біляївської
МТГ  та  здійснювалась  відповідно  до  чинного  законодавства  України,
затверджених програм.

Забезпечено участь дітей Біляївської МТГ  у кількості 510 спортсменів 
з  різних  видів  спорту  у   міських,  обласних та  всеукраїнських  видах  спорту
таких як:

У 2021  року  дівчата  с.Мирне  (школярі)  прийняли участь  у  турнірі  з
волейболу “Южна ліга” серед ДЮСШ області де посіли п'яте місце.



До міжнародного дня жінок 8 Березня було проведено жіночий турнір
громади  з  волейболу,  де  всі  команди  учасниць  були  нагороджені
кубками,медалями та  пам'ятними подарунками  (футболки-11400 грн.).  

Також  на  базі  Біляївської  міської  ДЮСШ  було  проведено  турнір  з
волейболу  присвячений  дню  пам'яті  Легкого  Павла,   де  приймали  участь
команди Біляївщини . 

 До дня Фізичної культури і спорту було проведено турнір з волейболу
серед колишнього   Біляїського   району, де команда з Біляївки посіла 1 місце.

Біляївські  гандболісти  прийняли  участь  у  міжнародному  турнірі    в
с.Шабо, Білгород-Дністровського району (16 спортсменів) де  вибороли 3 місце,
також прийняли  участь   у  турнірі  присвяченого  дню  міста  м.Роздільна   де
посіли  3місце.  У  турнірі   з  нагоди  75-  річниці   визволення  України  від
немецько-фашисцьких загарбників,наші гандболісти посіли 3 місце .

 Біляївської МТГ прийняло участь  у спартакіаді області серед міських
ОТГ  в смт.Сергіївка з таких видів спорту:настільний  теніс ,гирьовий спорт,
легкоатлетичний  крос,  армреслінг,перетягування  канату  та   мамо  тато  я
спортивна сім'я      де збірна команда Біляївської МТГ гідно виступила серед 26
команд Одеської області та посіла 4  місце.

Серед  міських  територіальних  громад  Біляївська  МТГ   в  рамках
обласної   спартакіади  прийняла  участь  у  фінальних   змаганнях:  жіночий
волейбол (4 місце),баскетбол (4 місце),гандбол (2 місце),міні-футбол (2 місце)
та  пляжний волейбол серед жінок та чоловіків.   

Футбольні команди   Біляївського МТГ (Майори, ФК-Біляївка, Мирне,
Градениці, Пегас (м.Біляївка), Кагарлик  прийняли участь у чемпіонаті  БФЛ
під  егідою  федерації  футболу  м.Біляївка  команда  Майори    зайняла  перше
місце, ФК Біляївка друге місце, Кагарлик п'яте місце серед 12 команд.Також
вище вказані команди прийняли участь у кубку БФЛ де у фіналі зійшлись дві
команди Біляївської МТГ ФК Біляївка та Майори де остання стала володарем
кубка.

Управлінням, спільно з ФФБ були проведені чемпіонати з футболу 8Х8
та футзал, де приймали участь команди громад.

В с.Градениці  було проведено одноденний турнір   з  футболу пам'яті
Сокола де команди учасниці були нагороджені кубками та медалями.    

Команді  з  футболу  с.Градениці  були придбана форма з  гетрами  на
суму  23700 грн, та м'ячі командам с.Майори,с.Градениці, м.Біляївка, с.Мирне



на загальну сумму 22090 грн , команді Кагарлик придбана сітка для футбольних
воріт на суму 4500 грн.

 Жіночій   команді  з  волейболу   м.Біляївка  була  придбана  форма на
загальну суму 10000 грн а команді   с.Мирне  були придбані м'ячі на загальну
суму 6990 грн.         

Для утримання споруд а саме стадіонів в с.Мирне та с.Градениці були
придбані газонокосарки на сумму 5425 грн.  

У 2021 році   за рахунок програми   розвитку фізичної культури і спорту в
Біляївській міській територіальній громаді  постійно здійснюється перевезення
та харчування учасників змагань.

 В ДЮСШ фунціонує 9 відділень, 41 група , 460 спортсменів (ДІТИ).
Змагання  в  2021  році  які  були  організовано  на  території  Біляївської

міської громади :
Бокс- 2 змагання, охоплено 110 осіб
Гандбол -1 змагання, охоплено 60 осіб
Рукопашний бій -3 змагання, охоплено 160 осіб
5 призерів Чемпіонату України (2 з боксу, 3 з рукопашного бою) 
У 2021 році придбано для ДЮСШ 
трактору - газонокосарки (128,0 тис.грн.)
запчастин для пілетного котла (29,7 тис.грн.)

Капітальний ремонт частини огорожі стадіону, який розташований в с.
Мирне, вул. Виноградна, 2а  (283,815тис.грн.)

Заходи “Програми розвитку галузі культури в Біляївській МТГ на 2021-
2025 роки ” у січні - вересні 2021 року профінансовано на 2042,8 тис.грн. 

Оновлено матеріально-технічну базу будинків культури :
Придбано обладнання для кондиціювання Граденицького БК -24,2тис.грн.
Придбано проектор для БК с.Широка Балка 16,0тис.грн.
Придбано підсилювачів напруги для музичного обладнання -14,8тис.грн.
Заходи “Програми розвитку туристичного потенціалу в Біляївській МТГ

на 2021-2025 роки ” у січні - грудні 2021 року профінансовано на 894,8тис.грн. 
 (забезпечення  функціонування  та  обслуговування  туристичного  Візит-

центру  "Дністер",  садово  -  паркового  комплексу  "Дністер",  екологічної
стежки "Дністровія");

- У 2021 році реалізовано Програму “Молодь громади” на 2021-2025 роки
на  заходи Програми витрачено  71,31  тис.грн.  на забезпечення  призову
мешканців  громади на  військову службу,  проведення медичних оглядів
призовників та допризовників, проведення акції та ярмарки ідей "Зроби



свою  громаду  кращою"  за  принципом  бюджету  участі,  облаштування
молодіжних просторів для спілкування в населених пунктах громади;

Житлово-комунальне господарство
Комунальні  підприємства  Біляївської  міської  ради  здійснюють  свою

діяльність згідно запланованих цільовими Програмами заходів на 2021 рік.
Одним  із  найбільш  пріоритетних  напрямків  залишається  покращення

інфраструктури громади. 
Для забезпечення якісного водопостачання та водовідведення протягом

2021 року було проведено низку заходів :
Придбання насосу свердловини №2 с.Широка Балка (48,64 тис.грн.)
Капітальний ремонт водоводу від вежі Бр15 до вулиці 40 років Перемоги,

№1 в с. Широка Балка (2531,85 тис.грн.)
  Капітальний  ремонт  водоводу  по  вул.  Садова  (від  №16  до  провул.
Лікарняний,5)  в  м.Біляївка  ( 891,2 тис.грн.).  

       Теплопостачання та обслуговування багатоквартирних будинків здійснює
Біляївський ЖЕКП. На підприємстві працює 11 осіб. 
      Реконструкція системи газопостачання 32-квартирних житлових будинків
(975,2 тис.грн.)

Обслуговування  водопровідних  мереж  міста  та  водопостачання  до
будівель жителів проводиться КП «Біляївський водоканал». Контроль за якістю
води проводить філія ТОВ „Інфоксводоканал”. З метою економії, встановлено
та  обслуговується  5040  лічильників.  КП  «Біляївський  водоканал»   надає
послуги з водопостачання, водовідведення, послуги з асенізації. 

В  2021  році  продовжено  роботи  з  ремонту  водоводів  громади.
Протяжність відремонтованих та відновлених мереж водопостачання зросла у
тричі, починаючи з 2016 року:  було 2553 м, а стало 7946м.

Для забезпечення якісного водопостачання та водовідведення протягом
2021 року було проведено низку заходів :

1.   Забезпечення  діяльності  водопровідно-каналізаційного
господарства використано коштів на загальну суму – 694145,43 грн.

- поточний ремонт водогону вул. Кіпенко № 36-№42 м. Біляївка –
49114,27 грн.;

- поточний  ремонт  водогону  до  будинку  №  15  по  вул.  Садова  м.
Біляївка – 117736,80 грн.;

- відновлення дебіту свердовини № 6291 с. Широка Балка – 48375,60
грн.;

- підключення  насосних  агрегатів  до  напорного  каналізаційного
трубопроводу на ГКНС м. Біляївка – 49927,17 грн.;

- поточний ремонт колектора фекальної каналізації та очищення від
мулових відкладень і забруднень вул. Спортивна м. Біляївка – 49928,40 грн.;

- поточний ремонт водогону по вул.  Степова с.  Мирне –  20538,00



грн.;
- технічне  обслуговування  водопровідних  мереж  с.  Мирне  (вул.

Миру, вул. Центральна, вул. Виноградна) – 48439,28 грн.;
- поточний ремонт водопроводу по пров. Пролетарському м. Біляївка

– 49975,20 грн.;
- поточний ремонт водогону по вул. Молодіжна в с. Широка Балка –

49404,00 грн.;
- поточний ремонт насосного обладнання ВНС "Майори" – 162066,71

грн.
2. Організація  благоустрою  населених  пунктів  використано

коштів на загальну суму – 446005,00 грн.
- послуги  по  відлову  безпритульних  тварин,  стерилізації  та

реанімації, вакцинації від сказу – 48630,00 грн. (40 тварин);
- поточний  ремонт  дорожнього  покриття  по  вул.  Садова,  15  м.

Біляївка – 49770,00 грн.;
- - послуги з підрізання дерев м. Біляївка, с. Мирне, с-ще Повстанське

– 347605,00 грн. (52 од.).
3. Виконання інвестиційних проектів в рамках здійснення заходів

щодо  соціально-економічного  розвитку  окремих  категорій  використано
коштів на загальну суму – 494865,00 грн.

- придбання сміттєвозу КО-431 на шасі ЗІЛ-431410 – 324777,00 грн.;
- придбання  бункера  для  збору,  ущільнення  та  перевезення

побутових відходів – 49900,00 грн.;
- придбання маніпулятора для сміттєвоза – 49900,00 грн.;
- придбання комплекту для вантажівок (шини) – 46000,00 грн.;
- придбання мотопомпи для стічної води – 24288,00 грн.
4. Виконання  інвестиційних  проектів  за  рахунок  субвенцій  з

інших бюджетів - 1104928,85 грн.
- реконструкція  системи  газопостачання  32-квартирного  житлового

будинку за адресою: м. Біляївка, вул. О. Кошового, 2а – 184378,27 грн.;
- технічний нагляд на об'єкті реконструкція системи газопостачання

32-квартирного житлового будинку за адресою: м. Біляївка, вул. О. Кошового,
2а – 2765,67 грн.;

- авторський нагляд на об'єкті реконструкція системи газопостачання
32-квартирного житлового будинку за адресою: м. Біляївка, вул. О. Кошового,
2а – 1549,33 грн.

РАЗОМ: 188693,27 грн.
- реконструкція  системи  газопостачання  32-квартирного  житлового

будинку за адресою: м. Біляївка, вул. О. Кошового, 2б – 193895,58 грн.;
- технічний нагляд на об'єкті реконструкція системи газопостачання

32-квартирного житлового будинку за адресою: м. Біляївка, вул. О. Кошового,
2б – 2908,43 грн.;

- авторський нагляд на об'єкті реконструкція системи газопостачання
32-квартирного житлового будинку за адресою: м. Біляївка, вул. О. Кошового,
2б – 1550,57 грн.



РАЗОМ: 198354,58 грн.
- реконструкція  системи  газопостачання  90-квартирного  житлового

будинку за адресою: м. Біляївка, вул. Садова, 11 – 289230,05 грн.;
- технічний нагляд на об'єкті реконструкція системи газопостачання

90-квартирного житлового будинку за адресою: м. Біляївка, вул. Садова, 11 –
4338,45 грн.;

- авторський нагляд на об'єкті реконструкція системи газопостачання
90-квартирного житлового будинку за адресою: м. Біляївка, вул. Садова, 11 –
1550,50 грн.

РАЗОМ: 295119,00 грн.
- реконструкція  системи  газопостачання  90-квартирного  житлового

будинку за адресою: м. Біляївка, вул. Садова, 15 – 287196,11 грн.;
- технічний нагляд на об'єкті реконструкція системи газопостачання

90-квартирного житлового будинку за адресою: м. Біляївка, вул. Садова, 15 –
4307,94 грн.;

- авторський нагляд на об'єкті реконструкція системи газопостачання
90-квартирного житлового будинку за адресою: м. Біляївка, вул. Садова, 15 –
1550,95 грн.

РАЗОМ: 293055,00 грн.
- придбання мотоблоку – 42707,00 грн.;
- придбання комплекту спіралей до прочисної машини модель 

325-8DCHD – 45000,00 грн.;
- придбання подрібнювача гілок – 42000,00 грн.
5. Утримання  та  розвиток  автомобільних  доріг  та  дорожньої

інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету використано коштів
на загальну суму – 620132,00 грн.

- влаштування горизонтальної розмітки автомобільних доріг по вул.
Біляївської МТГ – 140174,84 грн. (11.17 км, площа 637,67 м2);

- поточний  ремонт  дорожнього  покриття  (ямковий  ремонт
струменевим методом) на території Біляївської МТГ – 430000,00 грн. 
(1530 м2);

- послуги з санації тріщин в асфальтобетонному покритті в 
м. Біляївка – 49957,16 грн. (600 м)

6.  Заходи з  організації  рятування на водах використано коштів на
загальну суму – 91271,55 грн.:

- послуги з організації й чергування матросів-рятувальників в складі
рятувального поста в м. Біляївка Одеської області  у купальному сезоні 2021
року – 65880,00 грн.;

- Послуги з  організації  обстеження і  очищення водної  акваторії  та
чергування  рятувального  поста  на  місці  масового  відпочинку  на  період
купального сезону в м. Біляївка – 23420,00 грн.;

- - мікробіологічний аналіз води на каналі річки Турунчук – 1971,55
грн.

7. Заходи із запобігання та ліквідації наслідків надзвичайної ситуації
в  системах  забезпечення  населення  питною  водою  за  рахунок  коштів



резервного фонду використано коштів на загальну суму – 9331,00 грн.:
- придбання  матеріалів  для  аварійно ремонтних робіт  водопроводу

вул. Ген. Глібова пров. Лікарняний м. Біляївка – 9331,00 грн.
8.  Інша діяльність у  сфері  екології  та  охорони природних ресурсів

використано коштів на загальну суму – 72254,00 грн.:
- придбання саджанців (квіти – Сурфінія) – 12600,00 грн. – 126 шт.;
- придбання контейнерів для збору ТПВ – 59654,00 грн. – 12 шт. (в тому
числі 8 виготовлено силами комунального підприємства)

Виконання  інвестиційних  проектів  за  рахунок  субвенцій  з  інших
бюджетів:
Капітальний  ремонт  тротуару  по  вул.Центральна  (від  №29  до  №77)  в
с.Мирне на території Біляївської МТГ -1369,1 тис.грн.
Капітальний  ремонт  фасаду  багатоквартирного  житлового  будинку  з
утепленням, за адресою м.Біляївка, вул.Садова,1 - 1397,8 тис.грн.
Капітальний  ремонт  тротуару  по  вул.Центральна  (від  №39до  №77)  в
с.Широка Балка на території Біляївської МТГ -297,9 тис.грн.
Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Костіна ( від №68 до
пров. Костіна) в місті Біляївка -884,2тис.грн.
Капітальний ремонт дорожнього покриття та тротуару за адресою: пров.
Шкільний (від №11 до вул. Центральна) с. Мирне - 1029,0тис.грн.
Коригування  ПКД  (стадія  П)  та  виготовлення  стадії  РД  по  об’єкту
“Реконструкція Біляївської ЗОШ №3 - прибудова приміщень за адресою
вул. Садова,13 в м.Біляївка 534,3тис.грн.
ПКД “Капремонт  водоводу  по  вул.  Центральна  (від  №1 до  №29)  в  с.
Мирне -11,42 тис.грн.
Капітальний ремонт дорожнього покриття з пісчано-гравійної суміші вул.
Весела в с. Гдадениці -1083,2тис.грн.
Виготовлення  ПКД:  Реконструкція  мережі  господарсько-побутової
каналізації  за  адресою:  м.Біляївка,  вул.Отамана  Головатого  (від
вул.Київська  до  вул  Миколоївська),  І  провулок  Нижній,  ІІ  провулок
Нижній,  ІІІ  провулок  Нижній,  вул.  Дружби,  вул.  Кравченко  ,  І  пров.
Кравченко, І пров. Шевченко та каналізаційних очисних споруд по вул.
Генерала Глібова, 84 - 2919,1тис.грн. 

       Теплопостачання та обслуговування багатоквартирних будинків здійснює
Біляївський ЖЕКП. На підприємстві працює 11 осіб. 

Благоустрій  громади  забезпечує  КП  «Наш  дім»,  середньооблікова
кількість працівників підприємства складає 90 осіб. З місцевого бюджету було
профінансовано програму  «Благоустрій Біляївської  міської  громади на 2020-
2022»  на суму 15567,85тис.грн. 

На території громади провадиться озеленення територій . 
Облаштовано арку з ампельними квітами на перехресті вулиць Отамана

Головатого, Успенської та Костіна.
Влаштовано горизонтальну дорожню розмітку автомобільних доріг в м.

Біляївка. 



Проведено підрізання дерев на вулицях. 
Якість  дорожнього  покриття  населених  вулиць  громади  потребує

покращення. Питома частка доріг з асфальтним покриттям становить 55,3% від
загальної  протяжності  дорожньої  мережі,  тоді  як  38%  становлять  ґрунтові
дороги.  Підприємство  обслуговує  52  км  асфальтних  доріг,  8  км  піщано-
гравійних, 2,5 км ґрунтових, 26 км піщано-ґрунтових, понад 15,6 км пішохідних
доріжок, 1200 п.м лотків дощової каналізації, 16 мостів. 
Енергоефективність

Ефективно  працює  вуличне  відеоспостереження,  що  дозволяє,  за
співпраці з поліцією, попереджати та швидко розкривати правопорушення.

Земельні відносини
Земельний фонд Біляївської  ОТГ станом на 01.01.2021 року становить

395,817км²,  з  яких  34,955 км²  площа населених пунктів.  Структуру  громади
формують 7 населених пунктів:  м.  Біляївка,  с.  Майори та с-ще Повстанське,
с.Мирне, с.Широка Балка, с.Градениці, с.Кагарлик. 

За  підсумками  2021  року  у  сфері  регулювання  земельних  відносин
систематично  проводиться  аналіз  використання  земельних  ділянок.
Здійснюється контроль за сплатою земельного податку та орендної плати. 

 
Екологія 
На  території  громади  діє  комплексна  Програма  охорони  довкілля,

раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної
безпеки  в  Біляївській  ОТГ  на  2018-2021  роки.  У  січні-грудні  2021  року  на
заходи профінансовано 72,3 тис.грн., придбано саджанці, придбано контейнера
для  збору  ТПВ  12шт.  (в  тому  числі  8  виготовлено  силами  комунального
підприємства).

Проєктна діяльність

За результатами  2021 року:
Угодою  про  грант№TFOA8367  від  27.09.2018р.  Японський  фонд

соціального розвитку(JSDF) через Міжнародний банк реконструкції та розвитку
надав Урядові України грант на впровадження проєкту, що реалізується УФСІ.
Біляївську  ОТГ  обрано  учасником  проекту  «Надання  соціальних  послуг  в
громаді».  В  межах  Програми  продовжується  реалізація  мікропроектної
пропозиції «Удосконалення системи надання соціальних послуг в Біляївській
ОТГ».

Направлено заявку на участь у конкурсі на розробку та написання планів
дій сталого енергетичного розвитку та клімату (SECAP) для малих та середнії
громад України до 150тис. населення (RcErBs).

Направлено заявку та реалізовується Програма «U-LEAD з Європою» на
тему «Просторове планування та управління природними ресурсами», а також з
інституційної допомоги в напрямку з покращення якості надання адмінпослуг
для населення  (Еспертна Підтримка ЦНАП).



Прийнято участь в Програмі  RITA «Зміни в регіоні», яку реалізує Фонд
«Освіта  для  демократії»  за  фінансування  Польсько-Американського  фонду
Свободи.

Направлено  заявку  на  Конкурс  з  розробки  Планів  Дій  Сталого
Енергетичного Розвитку та Клімату (SECAP) до 2030р.

Підписано меморандум про співпрацю між містами Біляївка та Южне.
Направлено  заявку  до  Міністерства  Економіки  України  “Комплекс  з

управління  ТПВ   із  біогазовою   електростанцією  на  території  Біляївської
міської територіальної громади”.

Направлено проект на отримання фінансування відповідно до Порядку та
умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на розвиток
мережі центрів надання адміністративних послуг.

Проєкти  на  конкурс  відбору  інвестиційних  програм  (проєктів)
регіонального  розвитку,  що можуть  реалізовуватися  у  2022  році  за  рахунок
коштів  державного  фонду  регіонального  розвитку,  зокрема  “Будівництва
комплексу  з  управління  ТПВ  із  застосуванням  інноваційних  технологій  на
території Біляївської ОТГ”,  “Облаштування причалу з розчищенням природної
протоки річки Турунчук”, “Створення зони відпочинку у м.Біляївка Одеської
області”, “Будівництво водогону на території Біляївської ОТГ (від с.Майори до
сміттєзвалища)”, “Реконструкція ЗОШ №3 І-ІІІ ступенів- прибудова приміщень
за адресою: вул. Садова, 13 в м. Біляївка”, “Захист від підтоплення с. Мирне
Біляївської міської ТГ”.

Денисюк 
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